
Карточка № 1
1-вариант

Реши задачу.

В четырёх пачках по 7 клубничных пряников, а в семи пачках 
по 6 абрикосовых пряников. Сколько всего пряников в этих пачках?
------------------------------------------------------------------------

Карточка № 1
2-вариант

Реши задачу.

В трёх наборах по 9 цветных карандашей, а в девяти наборах
 по 6 цветных карандашей. Сколько всего цветных карандашей в наборах?

------------------------------------------------------------------------
Карточка № 2
1-вариант

Реши задачу.

На шести листах по 9 разноцветных наклеек и на трёх листах
по 6 разноцветных наклеек. Сколько всего разноцветных наклеек 
на этих листах?
-------------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
2-вариант

Реши задачу.

В трёх пакетах по 12 персиков и в двух пакетах по 13 нектаринов. 
Сколько всего фруктов в этих пакетах?

-----------------------------------------------------------------------
Карточка № 3
1-вариант

Реши задачу.

Прямоугольник имеет длину 9 см, а ширину 7 см. Розовым 
Закрашено 14 кв.см прямоугольника, красным закрашено 
на 7 кв.см больше, а остальная часть площади закрашена фиолетовым. 
Какая площадь закрашена фиолетовым цветом?

-------------------------------------------------------------------------

Карточка № 3
2-вариант

Реши задачу.

 Длина клумбы 6 м, а ширина 3 м. Розовые гладиолусы занимают
 8 кв.м, сиреневые  на 3 кв.м  меньше чем розовые, а остальную площадь 
занимают белые гладиолусы. На какой площади клумбы посажены белые 
гладиолусы?
-------------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
2-вариант

Реши задачу.

В трёх пакетах по 12 персиков и в двух пакетах по 13 нектаринов. 
Сколько всего фруктов в этих пакетах?
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